

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1 46 66

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАИ

№ 5 СЕН. 1956

## Театр кукол накануне Нового сезона

В течение лета Ивановский театр кукол побывал на гастролях в Великолукской области, объездил немало сел и городов Латвии, посетил пионерские лагеря Владимирской области. 23 сентября он начинает новый, 22-й зимний сезон.

Школьник а м Шуи, Фурманова, Приволжска, Тейкова и Кохмы будут показаны новые спектакли: «Снежная короле-

ва», поставленная по одноименной сказке Андерсена, и «Сказка о наливном яблочке и серебряном блюдечке» — по пьесе драматургов Черныка и Гилоди. В октябре эти постановки увидят и учащиеся областного центра.

К 39-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр готовит спектакль «Друзья» (автор Ю. Елисеев). Пьеса

поднимает вопросы дружбы

Следующим спектаклем этого сезона будет «Цветок жизни» Правдиной. Пьеса написана на основе увлекательных корейских сказок, изобилует острыми положениями, рассказывает о борьбе бедняков, честных и смелых, любящих свою родину, с жадными и лживыми богачами. Эта постановка будет показана в зимние каникулы.